

**НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ПРИМОРСКИЙ ТОПЛИВНЫЙ СОЮЗ»**

692527, Россия, Приморский край, г. Уссурийск,  
ул. Чичерина, 141 а  
Почтовый адрес: 692519, г. Уссурийск,  
ул. Некрасова, д. 22 офис 511  
ИНН/КПП 2511106392/251101001,  
ОГРН 1182500001287  
тел: 8(4234) 32-59-56

Исх. № 16 от 14.11.2018

*О невозможности уплаты налога на имущество  
в связи с реализациационными убытками компании  
по причине диспаритета оптовых и розничных цен*

**Заместителю Председателя Правительства РФ  
Д.Н. Козаку**

**Министру финансов РФ  
А.Г. Силуанову**

**Председателю Государственной думы РФ  
В.В. Володину**

**Председателю комитета по бюджетам и налогам  
в Государственной думе РФ  
А.М. Макарову**

**Руководителю Федеральной налоговой  
службы РФ  
М.В. Мишустину**

**Заместителю руководителя Федеральной  
антимонопольной службы РФ  
А.Н. Голомолзину**

**Врио губернатора Приморского края  
О.Н. Кожемяко**

**Председателю законодательного собрания ПК  
А.И. Ролик**

**Руководителю УФНС по Приморскому краю  
Г.В. Колесниковой**

**Руководителю УФАС по Приморскому краю  
А.К. Белоглазову**

**Уполномоченному по защите прав  
предпринимателей в Приморском крае  
М.А. Шемилиной**

В 2018 году на рынке нефтепродуктов Приморского края сложилась ситуация, когда нефтяные компании-монополисты, такие как ПАО «НК «Роснефть», АО «Нефтегазхолдинг», директивно сдерживают рост розничных цен, в то время как оптовые цены продолжают расти (диспаритет цен), что приводит к убыткам в розничном секторе. Убытки компаний-монополистов компенсируются сверхдоходами от экспортных операций. В то же время, независимые АЗС, торгующие качественным топливом, приобретая на бирже нефтепродукты по высоким ценам, не могут конкурировать с монополистами, и вынуждены продавать топливо в убыток либо прекращать свою деятельность.

Крупные независимые сети АЗС находятся на общей системе налогообложения и, несмотря на наличие убытков, должны уплачивать налог на имущество (ст. 373 НК РФ). Ранее вся полученная компаниями прибыль направлялась на расширение сети АЗС, приобретение новых активов, модернизацию оборудования, в результате остаточная стоимость основных средств постоянно увеличивалась, так же рос и налог на имущество. В настоящее время, налог на имущество для компаний составляет значительную сумму.

В результате вышеописанной ситуации за 9 месяцев 2018 года независимыми АЗС получены убытки, при этом компаниям необходимо где-то найти средства для уплаты налога на имущество.

Как упоминалось выше, основными причинами сложившейся ситуации являются вмешательство государства в рыночные механизмы ценообразования в розничном звене, благодаря чему и были сформированы убытки. В связи с этим, от лица независимых участников топливного рынка считаем необходимым ввести льготирование по уплате налога на имущество и механизма демфирования ранее уплаченных сумм налога на период получения отрицательных балансовых показателей у независимых АЗС.

Президент



Чирсков В.В.